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Toplomo ve ckarma isemlerini yapalm

Dogru sonucu bogogohm
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Toplami 10 olanlarla llerleyerek ckisa ulasam

Carpma islemlerini yaparak tablolart dolduralim
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Toplomo islemlerini carpma seklinde gozohm sonuclar bulalm

2 + |2 +i2I+ 2 +2: =110 2 X 5 =
4 + 4 + 4 + 4 = ai>x] I=
7 + 7 + 7 + 7 + 7 + 7 + 7 + 7 = Zix] =
3 +|3+ 3|+ 3= [Ix[ 1=
9 + 9 = 9 9 + 9 + 9 + 9 + 9 + 9 = [ Ix[ 1=
7 + |7 | 7+ 7+ T+ Tl T T 7= [ 1x =
5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 = [ Ix[ 1=
9 + 9 + 9 + 9 = ' [Ix[ 1=
8 + 8 + 8 + 8 + 8 + 8 + 8 + 8 + 8 = [ Ix1 1=
rdk AN A AW S W EE AV S [ Ix[ 1=
2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 = Ix< |
6 + 6 = [ x| I=
S + 9 + 9 + 9 + 9 + 9 + 9 = L Ix] 1=

97 saysnn 37 eksiginin rakamlart carpmi kactir?

4 tn 9 katnn 56 fazasi kactr?

ki basamakl en kdictk saynin 5 kati .76 saysndan kac

eksiktir?

24 ceviz Arda,Murat ve Sinan arasnda

payasiacaktr.Herbirinin kacar tane cevizi olur?




